

这世界即将如何改变？今日我要做什么？

真的是正式的时候到了，现在末日的景况到处是会看得到！

我现在讲的是 2022 年了。因 2022 年特别的主题信息在结束的时候，我必定再次提醒各位、提醒我，必定我们要得到百倍的动因和动力，在我们的七个生活禾场里面，尽心的、良善的、忠心的要做到的。

我们主耶稣基督在《马太福音》24 章，祂讲——今日的事情、2000 年历史当中发生的事情，特别是今日要发生的事情，讲了之后，后面讲的是“谁是有见识，谁是有忠心的仆人？”在 24 章最后面。

第 25 章一开始讲到五个预备灯油的童女——换句话说认识圣灵的，时常靠圣灵而生活的，真的依靠又真又活的上帝而生活的，过真实的信仰生活。

那有的人是只有来教会，好像灯盏是预备好了，但是里面是没有油。

我们主耶稣讲的各位要记得，下面讲 5000 银子、2000 银子、1000 银子……“谁是良善忠心的仆人？”，主的称赞，主的责备……大家都会知道。最后，讲到信耶稣基督的人在哪里啊？就是在我旁边哀痛的人，赤身露体的，饥饿的，饥渴的……，

这个时代有几样东西，我要跟各位简单的说一下。

2025 年前后左右，必定是数字货币出现了，大家都知道，不需要现金了，都成了网站里面的钱了。

2023 年到的时候，完全的 AI 时代了，现在所有的制造车行业都是 AI 生产了。

昨天听的一个消息，现在在韩国、美国、中国这样的地方，以前的车子跟现在的车子是不一样的，以前的车子，不是用电的车子，现在不但是特斯拉，美国福特、日本丰田、韩国的现代……，他们也都关注的是电动的车子。一个车子里面有 3 万 5 千个的零件，那么制造这些零件的企业全部要关门，这些全部要进到博物馆里面了。现在韩国已经有 5% 的车子是电动车子了。现在发展速度是非常快，记者预测说，过一年两年 30%、50%、70% 的增长了，那么 3 万个的零件都要进到车子博物馆里面，展示以前的车子是怎么样的。单单讲这个也是这样。

我们知道 AI 时代开始了，换句话说，人的职业是大变动了！几年之内。这个是事实，我并不是讲阴谋论的，也并不是讲基督徒常常所讲那种的信息，乃是世界的人所讲的信息。

各位，虚拟世界——这是假象世界了。通常每个人在真实世界里面，但每个人可以有假像世界的国籍，有自己的一个代码名称，假象世界里面男女之间彼此谈恋爱，都是可以的，这是另外一个世界。如果带着那个眼镜的话，是完全可以

进到那个虚拟立体世界里面。每个人的虚拟装备也做出来了，穿衣服来做的话，那个感觉的话也能感觉的到。

我是没有看过了，但我听儿子说第四代 METE 已经出来了，第一个出来的时候是 1999 年，20 年前出来的，现在全部成为现实。这实在是重整全世界。

然后，新世纪政府、新世界的秩序——不正是《启示录》第 13 章吗？这个已经在我们的眼前了。

有的人是历史 2000 年当中，主快来了，末日来了，到现在还没有来。不！要知道，现在福音传到地极，我上次跟各位说的七个末日的证据已经在我们眼前了。

共同虚拟舞台节目已经要出来了，韩国的一个歌手，不需要移动，因疫情也不方便移动，但就在一个空间里表演，全世界的人相聚看也可以看，或者家里个人看也可以看，虚拟的人，都会出现的在他们眼前。家人一个在美国、一个在巴黎、一个在欧洲，在各个地方，自己都在自己的家预备饭菜，大家可以坐在一个桌子前一起吃饭了。

以前的网络，如果是两条路径的话，现在 5G、6G 的时代，他们说有 100 万个的路径，所以一起吃饭是可以做到的。各位这个不是讲阴谋论，乃是现在的科技，好像就是走到这个地步了。

大家都知道 Google，已经把大气层上面，有个平流圈——气流一样的地方，飞机飞在那个地方省油，现在科技是已经到那个地方了，不是地球外面，是从澳洲南半岛开始已经都安排了热气球做网站，这样任何深山里面、甚至海里面，都能够会领受，人是没有办法跑掉的。人都是在一个网站里面运行，一个大数据中运行，这是一步一步全世界成为一个国家，全世界一个总统要出来，全世界要建造一个宪法、一个法律的，这样的时代，是在我们的眼前了。

抗衰老的、抗老化的科学是继续发展，干细胞的使用是可以把人的肺、肝脏、心脏都可以改换的。人的寿命都可以到 100 岁以上了。美国退休的年龄是越来越高起来了。以前是 65 岁、现在是 66 岁半，又 67 岁。因为有 40—60 年要做老人，有这样的时代了。

抗死亡——现在科学继续不断的研究，Facebook 要变成 Meta，有这样的全世界的 IT 财阀、IT 富翁整个的力量集中研究，比尔盖茨也是在做抗死亡研究，几种脏器的研究也都出来了。现在猪的心脏也转移到人的心脏的那个人，现在他还活着。现在开始抗死亡的研究。

这已经真是人的骄傲、人的科学，已经侵犯到创造者的地方了，这是末日最后的时刻要发生的事。我们已经活在这样的时代！真的是要明白。

我每次讲到末日时代必定要强调的——并不是我们只有等主再来，乃是历史

上最重要的路程，最重要的时代来了的意思！

圣经里面有几个地方是一个特别很重要的转机。

以色列出埃及是很重要的转机，直到征服迦南地。

然后，大卫起来建立帐幕，这是很重要的转机，

以色列被掳 70 年之后，回来，

以斯拉、尼希米恢复福音运动是很重要的转机的时候。

我们主耶稣基督来的时候是最重要的整个 BC—AD 的转机。

然后，宗教改革、更新会，信仰恢复运动是很重要的一个转机。

来到今日，你真正抓住 6000 年经得起考验的信心，今天恢复凡事上的以马内利——神为的信心，神为的福音，这样生命的认识，同时全世界改到完，在这大重整的时代是很重要的时刻了。

所以，历史性的时代，我们是已经进来这个时代了，不能再回去了。

病毒疫情之前的时代——各位想也不要想了。各位教会的牧师、传道人，你想也不要想以前教会的样子，不会的！主经过扬净池的教会之后，重整的时代，不挂彩虹（同性恋的）旗的教会，真正的耶稣基督、道路、生命，若不借着祂没有一个能遇见父神，来到父神面前的，这全唯一的救恩——能够可以传讲这样信息的人，上帝是借着他们的信心，借着他们的祷告，要成就末日最重要的时刻了！

以前是 10 万、20 万个人的教会，会变成真正的纯正的只有 100 个人或 200 个人也是可能的。

各位牧师、传道你不要再回去以前的样子，什么糠秕都会找回来，也是怕他们离开，只有盼望他们奉献的那点小小的钱。不是了！现在是用生命、用这末日的经得起考验的 6000 年，特别是 2000 年，特别是更新会 500 年经得起考验的信心来要祷告，在七个现场里面发光作盐的门徒，上帝要使用这样的门徒的时代了。

各位要听得懂我的话，也常常记得，也要懂得预备，这个时代我们应该怎么做？

我们主耶稣说《太 16:26》：**人若赚得全世界，赔上自己的生命，有什么益处呢？人还能拿什么换生命呢？**

现在正是我们要懂得舍己，背起自己独有的、独特的十字架来寻找主，跟从主的时代就来了。很重要，不是主再来的那个时刻——乃是今天；不是那边——乃是这边了；不是别处的、别的事情上——乃是上帝在你今天个人、关系、生活、侍奉里面，为你安排的那个事情上了。这个事情上，我们今日要得着的百倍的能力、百倍的得胜和美好的见证了！

节选自 2022 年 1 月 30 日主日信息：愿我所领受的一切都能荣耀神祝福人（新年主题信息-5）